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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Oggetto:
Deliberazione
n. 1

Approvazione convenzione di utenza con la società SO.RI.CAL S.p.A..

L’anno duemiladodici, il giorno undici del mese di gennaio, alle ore 11,00 nella sede
comunale, a seguito di convocazione disposta dal Sindaco, si è riunita la Giunta Comunale
nelle persone dei Signori

n. ord. Cognome e Nome Qualifica Presente

1 ROSI BRUNO Sindaco Si

2 BERTUCCI RINALDO G.V. Vice Sindaco Si

3 POLITO COSIMO Assessore Si

4 DE CARIA VINCENZO Assessore No

Partecipa alla seduta il Vice Segretario Generale dr. Salvatore Amato.

Presiede il rag. Bruno ROSI in qualità di Sindaco, il quale, constatato il numero legale degli
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intervenuti, dichiara aperta la seduta e passa alla trattazione dell’argomento di cui all’oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
Premesso che:

la società SO.RI.CAL S.p.A. è affidataria della gestione degli acquedotti Regionali della Calabria e
del relativo servizio di erogazione di acqua per usi idropotabili giusta convenzione con la Regione
Calabria, rep. n. 41022 – racc. n. 11224 del 13.06.2003 Notaio Antonio Andreacchio di Soverato;
questo Ente e già Utente convenzionato con la società SO.RI.CAL S.p.A. verso cui risulta debitrice,
a tutto il 3° trimestre 2011, di un importo pari a € 321.427,67 oltre interessi;
la SO.RI.CAL s.p.a. si è resa disponibile a regolare in modo più efficace i rapporti con questo Ente
rinunciando agli interessi maturati e maturandi, abbonando un importo pari a € 30.000,00 sulla
quota capitale e  proponendo una nuova convenzione di utenza che prevede, tra l’altro, un piano di
rientro del debito rideterminato in € 291.427,67;
per le agevolazioni di cui sopra il comune, sottoscrivendo la nuova convenzione, rinuncia a tutte le
contestazioni sollevate ed ai giudizi pendenti con SO.RI.CAL. che verranno lasciati estinguere per
cessata materia del contendere;

Visto lo schema di convenzione proposto, acquisito agli atti dell’Ente con prot. 17628 del 07/12/2011;
Ritenuto opportuno e conveniente per l’Ente aderire alla stipula della convenzione proposta;
Visto il D. Lgs. 267/2000 e s.m.i.;
Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;
Visti i pareri favorevoli espressi in ordine alla regolarità tecnica e contabile dai responsabili dei servizi

interessati ai sensi dell’art. 49 comma 1° del TUEL;
Con voti unanimi resi nelle forme di legge;

DELIBERA

per le motivazioni indicate in premessa che formano parte integrante e sostanziale del presente deliberato:

1. di approvare ad ogni effetto di Legge lo schema di convenzione, allegato alla presente per
formarne parte integrante e sostanziale, da stipulare tra la SO.RI.CAL. S.p.A. e il Comune di Serra
San Bruno;

2. di autorizzare il Sindaco Pro Tempore nella sua qualità di Legale Rappresentante dell’Ente alla
sottoscrizione della Convenzione di Utenza approvata con la presente Deliberazione;

3. di trasmettere copia del presente atto alla SO.RI.CAL. S.p.A. per i successivi adempimenti di
competenza;

4. di rendere il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell’art. 134 comma 4° del TUEL.
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Il presente verbale viene così sottoscritto:
IL SEGRETARIO

f.to Amato
IL PRESIDENTE

f.to Rosi

Attestato di pubblicazione

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15

giorni consecutivi a partire dal 12/01/2012

IL SEGRETARIO
f.to Amato

Esecutività
La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla su indicata data di inizio pubblicazione, è divenuta

esecutiva il ………………

IL SEGRETARIO
f.to Amato

E’ copia conforme all’originale.
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lì

IL SEGRETARIO
f.to Amato


